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From: Simeon Kostov [mailto:simeon.kostov@sectron.com]

Sent: Monday, June 10, 2019 3:58 PM

To: commercial

Cc: Georgi Rangelov; Marian Hambarov; Vera Isaeva

Subject: KoMmeHTap no nasapHu koHcynTauumn N2 41197 3a nposexxaaHe Ha Na3apHW KOHCyNnTaumm 3a
»,MoaepHuM3npaHe Ha cucTeMaTa 3a BMAeO HabnogeHne No NMHKS Ha CUrypHoCTTa".

YBakaemMun famun 1 rocroga,

M3npallaMe KoMeHTap BbB Bpb3Ka C MybsMKyBaHa NoKaHa 3a na3apHu KoHcynTaumm N2 41197 3a
NnpoBeXAaHe Ha nasapHy KOHCyNTauMmn 1 npefocTaBsHe Ha MHANKATUBHU NpeanioXeHne 3a
»~MoaepHuM3npaHe Ha cucTemaTa 3a BUAeo HabnaeHne rno NMHMUS Ha CUrypHoCTTa'.

B MpunoxeHune N2 1 — TexHn4Yeckn n yHKUMOHANHM M3UCKBAHMSA KbM Bnaeo-MeHMmMKMBHT codTyep
(BMC) Ha 20 cTpaHMuM U3KTHYUTENHO NOAPOBHO Ca ONMUCaHU TEXHUYECKMTE napaMeTpu Ha Avigilon
Control Center™ Ha dupma Avigilon.

Avigilon Control Center e €IMHCTBEHUAT NPOAYKT Ha Masapa, KOWTO MOXE HaMmb/HO Aa 3a/10BOMM
BCMYKM U3UCKBaHUS, U310XeHN Ha 20 CTpaHuum.

Mo cblwaTta NpuYMHa CbOTBETCTBALUM Ha 3aAaHNETO aNTEPHATMBHMU pelleHns He MoraT Aa 6baaT
npeanoXxexun. BbanoxuTens cnegsa Aa MMa npeasya To3u pakT Npy B3eMaHe Ha pelleHue 3a n3bop
Ha nnaTdopMa 3a BuaeoHabnoaeHe 1 CbOTBETHO JOCTaBUMK.

MocoyeHuTe B KOMMYECTBEHATa CMETKA MOAENWN BUAEO-peKopaepy, paboTHM CTaHUMM M eHKOAEPY Ha
¢mpma Avigilon CbLLO 3aTBbpXXAaBaT Bb3MOXHOCTTA 3@ TEXHUYECKO peLleHne eaAnHCTBEHO OT pupma
Avigilon.

lNpu3oBaBame TexHUUeckaTa CI'IELI,VI(bVIKaLlVIFI fa 6bae npepasrneaaHe C uen BKt4YBaHE Ha Bb3MOXXHU
ANTEPHATUBHU PELLEHNA U OT APYrK BOAELLN NPOU3IBOAUNTENN.

C yBaxeHue,

CumeoH Koctos
Ekcnept , busHec pewweHuns"
¥
CcCeEHTPOH

J CUCTERS 38 CAVIHICT H ankYdEsI RS
LleHTpaneH odwuc "CekTtpon", 6yn. "I'.M. Onmutpos" N2 52, crpaga CektpoH/COT, Codus 1125
Ten: 02/ 91 982; ®akc: 02/ 8732 576; MobuneH TenedoH: 088 872 1701;
www.sectron.com ; e-mail: simeon.kostov@sectron.com
55 Mons nomncrete 3a okonnara cpeqa npegu 4a oTrevyarare To8a mcMo
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